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本会議に提出された議員提出議案は、次の 1件であった

選挙第 1号 石川県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙



議 事 の 経 過

◎開 会

――――――――――――――― ◇ ――――――――――――――

○議長（加世多善洋）只今から、平成３０年第１回穴水町議会臨時会を開会い

たします。 （１０時４分開会）

只今の出席議員数は１０名です。

全員出席でありますので本日の会議を開きます。

◎会議録署名議員の指名

――――――――――――――― ◇ ――――――――――――――

これより、「会議録署名議員の指名」を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１１９条の規定により、１０番浜崎音男君及

び１番佐藤豊君を指名いたします。

◎会期の決定

――――――――――――――― ◇ ―――――――――――――――

次に、「会期の決定について」議題にいたします。 お諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日１日にしたいと思いますが、これにご異議ありませ

んか。

（異議がなしの声）

「異議なし」と認めます。

よって、本臨時会の会期は、本日１日とすることに、決定いたしました。

ここで、石川町長より発言を求めておりますので、これを許します。石川町

長

○町長（石川宣雄）本日ここに、平成３０年第１回穴水町議会臨時会を招集い

たしましたところ、議員の皆様方におかれましては、ご多用のところ、繰り合

わせご出席を賜わり厚くお礼申し上げます。

今ほど、議長から発言のお許しをいただきましたので、一言ご挨拶申し上げ

させていただきます。

去る１月１６日に告示されました町長選挙では、多くの議員の皆様方からご

支援を賜りましたことに対し、あらためて御礼を申し上げる次第であります。

これまでの３期、１２年間の町政運営に対し、町民の皆様方からの無投票で

の御信任を賜わり、引き続き、町政の舵取り役を担わせていただくこととなり

ました。

本席をお借りし、町民の皆様方に、御礼と感謝を申し上げますとともに、付

託された責任の重大さをかみしめているところであります。



これまでの１２年間につきましては、町の行財政改革と厳しい経営状況下に

あった総合病院の経営再建に向け、町民の皆様のご理解とご協力のもと、時に

は大鉈を振るう事も有りましたが、ようやく一定の目処が立つところまで、改

善することが出来たと感謝しているところであります。

また、町の活力再生を図るうえで大きな課題として捉えていた雇用の創出に

関しても、キノコ工場とベビーリーフの栽培加工施設を核とした農業法人「ミ

スズライフ」に続き、遊休農地を活用した大規模路地栽培を行う「金剛ファー

ム」や「スギヨファーム」の誘致により、雇用機会の拡大に繋がってきており

ます。

更には、既存の穴水村田やタキノ工業所の業務拡充や、街中における飲食業

を中心とした新たな起業者への創業支援に加え、農家民宿を核とした農村ビジ

ネスなどにより、賑わいの創出や地域の活性化についても、進めさせて頂きま

した。

しかしながら、日本全体が人口減少時代にあって、私たちが住む奥能登地域

においては、他の地域よりも速いスピードでの過疎化の進行、さらなる少子・

高齢化の進展など、大きな課題に直面しています。

子や孫たちの次の世代にしっかりと「ふるさと穴水を未来につなぐ」ため、

国の総合戦略に先駆け大きな課題の解決に向け、町民の皆様とともに、一丸と

なって取り組んでまいりました、「過疎に立ち向かうふるさとづくり」・「日本一

の健康長寿の町づくり」・「未来につながるふるさとの人財の育成と活用」の３

つの目標についても、進むべき道筋が見えてきたようにも感じているところで

あります。

４期目の町政運営にあたり、これらの施策に加え、穴水町まち・ひと・しご

と創生総合戦略に掲げた目標に向けた施策を、具体的かつ確実に進めることを

重点に、新年度当初予算の編成作業を行っているところであり、来る３月の定

例会や補正予算において、その内容をお示しさせて頂きたいと考えております。

いずれにいたしましても、これらの施策の推進をはじめ、町政運営全般にあ

たっては、様々な難題が待ち受けておりますが、それらの解決に向け積極果敢

に挑戦してまいりたいと思いますので、引き続き議員各位、並びに町民の皆様

方のご支援、ご協力を賜わりますよう心からお願いを申し上げまして、ご挨拶

に代えさせていただきます。

○議長（加世多善洋）次に、日程第３選挙第１号「石川県後期高齢者医療広域

連合議会議員の選挙」を行います。

当該選挙については、石川県後期高齢者医療広域連合規約第８条第１項及び第

２項の規定により、広域連合議会議員を１名選出するものであります。

お諮りいたします。



選挙の方法について、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選

によりたいと思いますが、ご異議ありませんか。

（異議なしの声）

「異議なし」と認めます。

よって、選挙の方法は、指名推選によることに、決定いたしました。

お諮りいたします。

指名の方法については、議長において、指名することにいたしたいと思いま

すが、ご異議ありませんか

（異議なしの声）

「異議なし」と認めます。

よって、議長において指名することに決定いたしました。

石川県後期高齢者医療広域連合議会議員に石川宣雄君を指名いたします。

お諮りいたします。

只今、議長において指名いたしました石川宣雄君を当選人と定めることに、

ご異議ありませんか。

（異議なしの声）

「異議なし」と認めます。

よって、石川宣雄君が、石川県後期高齢者医療広域連合議会議員に当選され

ました。

只今、当選されました、石川宣雄君が議場におられますので、本席から会議

規則第３３条第２項の規定によって、当選の告知をいたします。

これをもちまして、平成３０年第１回穴水町議会臨時会を閉会いたします。

皆さんご苦労さまでした。

（１０時１２分閉会）

以上、会議の結果を記載し、その相違のないことを証する為、署名する。

平成３０年３月２日

議 会 議 長 加世多 善洋

署 名 議 員 浜崎 音男

署 名 議 員 佐藤 豊


